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           БЮЛЕТИН ЯНУАРИ 2021 

Скъпи Лайънс приятели, 

Където има нужда, там са и Лайънс! Респект за добрите Ви дела, въпреки трудностите, през които 

минаваме! 69% от клубовете ни отчитат своите дейности в MyLCI и това ни нарежда сред първенците по 

този показател в Европа! Ето и по-интересното от първия месец на 2021 -> 

 

                     

 „Лайънс оранжерия" реализираха наскоро Лайънс клуб Пловдив Филипополис по идея на Марин 

Калнев и в партньорство с Лайънс клуб Евридика и Лайънс клуб Пловдив в Комплекса за социални 

услуги „Княгиня Мария Луиза“ в Пловдив. Настанените там деца и младежи могат целогодишно да 

отглеждат своите зеленчуци и билки. Ето видеото, което направихме в първите дни на януари  ->  

https://www.youtube.com/watch?v=R6Lcj4GfJio&t=4s , историята ще бъде представена като пример за 

многообразието на Лайънс дейностите в уебинар, организиран от Лайънс лидери в МД 322 Индия. 
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След серията опустошителни земетресения в Хърватия в края на декември на призива за помощ 

откликнахме и ние: Асоциацията на Лайънс Клубовете Дистрикт 130 България преведе 1200 EUR, а 

сумата нарасна с дарения от ЛК Стара Загора Августа, ЛК Велико Търново, ЛК Русе Сексагинта Приста, 

ЛК София-Витоша, дистрикт-управителя А.Кънева и Lions членове, които помогнаха пострадалите да 

получат временни домове за зимата.  

               

С подкрепата на Дистрикт 130 България, клубове и членове стана възможно одобрението на 

кандидатствалите 6 проекта за Европейския Лайънс Грант за Околна среда 2020 от журито на първия 

Европейски Лайънс Виртуален Симпозиум, проведен на 3 октомври 2020 като алтернатива на 

отменения Европа Форум, Солун. Всички наши проекти ще получат финансиране: 250 до 450 евро, 

според заявените дейности, бюджет и фонда на European Lions Virtual Symposium. 7 Лайънс клуба в 

общи проекти с 2 Лео клуба от България ще могат да осъществят дейности за по-чиста природа около 

нас. Успех на всички с реализацията, популяризирането и отчитането!    

            
 

На свое редовно заседание Кабинетът на АЛК Д130 в разширен състав разгледа състоянието и 

задълженията на клубовете, финансов отчет и отчет за изпълнение целите на АЛК и бюджета към 
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31.12.2020. Кабинетът реши следващото Общо събрание /Национална конвенция да се проведе на 30 

май 2021 в Стара Загора. Отлага се Лео Лидерската Конференция (предварително обявена за 6-7 

февруари), която ще се проведе на 28-29 май в Ст.Загора по възможност присъствено.  

Новини от LCI: отменят се входни и чартър такси (35 $) и се замразява финансово спиране на клубове до 

30 юни, а Международната Лайънс Конвенция Монреал 2021 ще бъде проведена изцяло онлайн.  

Стимули за членство и дейности в АЛК Дистрикт 130 също сме предвидили: 

Клуб с най-голям нетен ръст на членове или кръстник на филиал/нов клуб, както и Лайънс член, 

поканил и спонсорирал най-много нови членове през 2020-21 – ще получи награда ЛАЙЪНС СПОНСОР. 

„MyLion Шампион“ за президент на клуб с най-много обслужени хора и „Най-Деен Лайънс Клуб“, 

съответно за клуб с най-голям брой обслужени - ОТЧЕТЕНИ в MyLCI ще бъдат определени в края на 

Лайънс годината. 

Предстоящо  
Февруари 2021 – Месец за осведоменост за детските тумори  
15 • Международен Ден на детските тумори 

 Март и Април са подходящи за залесяване и дейности, свързани с околната среда. АЛК Д130 

България кани всички желаещи да се включат в Национална Lions и Leo кампания за залесяване    

„Lions Зелена Мисия“. Фиданки и дръвчета ще ни предоставят от Гората.бг безплатно, от нас е 

нужно да изберем подходяща дата, да осигурим терен (съгласуване/разрешение от Община, директори 

на детски градини, училища, болници..), подготовка на терена, инструменти и доброволци, както и да 

посочим нужния брой растения. За да осигурим и да получите във вашето населено място навреме 

нужния брой дръвчета молим Президенти или Секретари да попълнят формуляра за заявка за 

участие на своя Лайънс/Лео клуб тук: https://forms.gle/1eZn3F8gkUGDMMoT7  

Полезни указания и съвети за организиране и провеждане на залесяването ще намерите тук: 

https://lions.bg/files/5072  

Ще се свържем допълнително с всички Лайънс клубове, заявили до 15 февруари желание да се 

включат, за да уточним подробности по логистиката и изпълнението. Нека заедно допринесем за по-

чиста природа и по-добра среда за живот! 

              

Бъдете здрави! 

#ЗаедноСилниЗаПромяна.Be Kind, Act, Serve. 
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